



原駁館

高雄擁有茂林、那瑪夏、桃源3個原鄉區，包含布農族、拉阿魯哇族與卡那卡那富族。我們深入原鄉部落，網羅高雄在地的工坊與小農；我們嚴選特色商品，並帶來山林裡的美味；期望打造一個「讓世界認識臺灣原住民文化」的窗口。

如欲訂購伴手禮盒
歡迎聯繫原駁館或各業者

-  07 521 0268
-  高雄市駁二藝術特區C8-18號倉庫
-  Khideasc8.18@gmail.com



113年第一屆高雄市伴手禮甄選
好禮袋著走!

原駁館精選
10大伴手禮介紹



繡box
和木相處有限公司



「十字繡木盒」是一款結合傳統手工藝與現代設計的精美禮品，充滿濃厚的十字繡工藝文化故事與情感。靈感來自原住民文化的十字繡工藝，透過手工繡製將圖騰紋樣完美融入木盒表面，展現了精緻的工藝與豐富的文化底蘊。圖案都是設計師的原創，象徵著原住民部落的歷史與生活智慧，具有獨特性與收藏價值。



瑪吉姆姆森林浴組
瑪吉姆姆有限公司



原住民族的智慧結晶，森林的溫柔擁抱。
金雞納洗髮餅：清爽頭皮，提神醒腦，適合忙碌的現代人。
土肉桂薑手工香皂：溫暖身體，舒緩疲勞，特別適合冬季使用。
南麓藥草球：將藥草的香氣釋放到空氣中，營造出療癒的氛圍。
石菖蒲泡澡球：運動後舒緩身心，促進血液循環。



takula手機包
美好的fancalay



長手長腳樂觀進取健康開朗就是愛笑的katawa takula。

精選10大伴手禮

咖啡與紅茶組合 藤枝二集茶園



產地位於高雄市桃源區寶山二集團部落藤枝段，海拔約1,300至1,500公尺，年平均溫度在18度到24度間，以自然農法栽種，不使用農藥、肥料，管理上人工除草，讓茶與咖啡在自然環境中茁壯成長。



愛與光 愛玉面膜 瑪希爾有限公司



我們把原鄉部落的愛玉變成面膜愛玉具有許多「獨一無二的特質」，不但是台灣特有亞種，全世界更只有台灣有能力和環境量產愛玉，也是目前唯一純天然的淨白元素。愛與光以正向而進取的信仰和精神，將愛玉的價值琢磨精淬，透過面膜產品，轉化成外在迷人丰采，讓您獨特閃耀，光芒綻放！



魯凱記憶香料 蝶svongvong烘焙坊



在山林裡，藏著魯凱族人傳統種植的香料植物，而我們追朔著過去，保存著魯凱記憶中的香料。使用大地的顏色來製作包裝的貼紙，帶入一些山與魯凱的元素，原生植物的葉子圖樣，讓每一位客人第一眼就可以認識植物的特色。附上英文翻譯文字，送外國客人也可以唷！



寶山原味三寶 杜春福



原生山茶中白茶為輕發酵茶，是不攪拌、不炒菁，只經過日曬或文火乾燥後所製成的茶葉。茶香豐富但不會顯得濃烈，喝起來較為淡雅清香和淡淡的蜜香，是難得品茗的好味道。有機栽種更為珍貴。有好茶也需要有佐以食用的好茶點，山茶愛玉酥餅是寶山特產山茶與愛玉完美的結合，低溫烘焙，非油炸製作散發清新又淡雅的茶香，酥脆爽口，美味涮嘴，獨立包裝，攜帶方便，酵素Q梅，原鄉乾淨山林栽培，人工手採挑選的梅子，果肉飽滿細緻，天然健康的好茶點，入寶山，怎可空手而回！寶山原味三寶是您最有體面的選擇。



能量籽禮盒 高雄市茂林區萬山社區 發展協會



禮盒內含多種農作物產品，特別是富含營養的油芒籽，適合追求健康生活的人士。融合了當地的圖案與元素，彰顯了獨特的藝術魅力。這種設計不僅增強了產品的文化價值，也讓每一份禮盒成為珍貴的收藏品，適合作為贈禮或自用。



易開罐編織手拿包 僅那鹿角／萬家苑



結合現代的方便性，手拿包是最好搭配傳統服飾的配件。大地色與易開罐拉環的編織而成，再呈現出傳統文化與環保意識的結合，商品素雅~服裝搭配甚廣，甚至無性別限制配件款式。

MARGINUMU 祝福手機掛鍊 瑪吉姆姆有限公司



茂林部落的手心溫度，編織成最美的祝福。每一條毛線，都承載著茂林部落的古老智慧與溫暖祝福；每一顆琉璃珠，都閃耀著祖先傳承的璀璨光輝。我們的設計師，在茂林部落長老的悉心指導下，將傳統的編織技法與現代的設計美學完美結合，創作出一系列獨一無二的手機掛鍊。

